CABAKTBIH TAKBIPBIGHI:

«TEPIC CAHOAPLObI KOCY»

'CABAKTbIH SMUIPA®b: BINIM/I ¥PIAK-ENl BONALIAFLL
MAKCATDbI: 1) TEPIC CAHOAPObI KOCY OAFObUIAPbIH
OAMbITY

2) AYbI3LLA ECENTEY, OUNAY KABINETTEPIH
OAMbITY

3) ¥KbIMNTbIJIbIKKA, LUAMWAHOBIJIbIKKA,
TOPBUEIIEY




Binimal mbiHAbI XbiFaabl...
OTKEH cabakka LUOJ

x o %
x ¥ %




Tepic caHOapObI
Kasiau KocaMbi3?



Tepic CaHHbIH
MOOYJ1i He2e meH?




= BipHewe mepic
CaHHbIH KOCbIHObICHI
mepic caH 6a, aside OH

caH 6a?




KanOdau caHOap
HOeJ10€eH YJIKeH?




= KaHoatrcanoap
KapaMa-Kapchbl
caHoOap den
amaJsiaobi?




Ne405
-9,5+(-100)
-5,07+(-61,9)
-21,61+(-45,7)

Ne406
+(- )
- )
9+ )
1
4 — 2—
8 14




Kim kaHwa 6inedi?
(OeHaeusiik marncbipmasap)

o

:




Ne414
-3+(-8)+(-7)
-29+(-46)+(-21)
-103+(-72)+(-28)




No422

(-15)+(-*)=-23
(-3,25)+(-*)=-4
(-8,4)+(-*)=-10




No416

(a+B)+(-15,4) a=-28,7 B=-3,8

(c+d+K)+(-8,3) c=-9,65 d=-10,35
K=-2,5




YwKbIp oli0aH-ymbIMObI ayan

‘mecma
T

1. x-min Oymin can manin madvinoap
-4,8<x<-3,5
A)-4 B)-3 O)-5

2. Kait mencizoik kame
A)-6,2<0 B) |-71>0 C) I-81<0

3. Tenoeyoi wewinoep: 0,61x1=4,2
A)7;-7B)0,7;-0,7 C) 7

4. Ecenmenoep
A)-2 B)2 (0)0,5




Coe3 MoHIHe YHIJICEK...
Ma3MYHObI ecernme




BbylbiMHBLIH 6aFachkl 6ipiHwWIi atida 320 meHaeeae,
eKiHwi auda 140 meHaeze ap3aHdambinobl.
Anrawkbl 6yUbIMHbIH 6aracbkbl a ma 6oJsica, OHbI
eki pem ap3aHOamkKaH cOH b6arachbl Hewe
meHzae 6010bI?




I
KoopduHamarnbiKk my3yde A(0) Hykmeci
coJsiFa Kapau (mepic 6arbimma) 6ipiHwi
pemme 2 6ipriik KeciHOi2e, eKiHWi pemme
4 6ipnik KeciHOi2e XblIHKbImbINObI. A
HYKMeciHiH COHFbI KOOPOUHamachbIH
mabbiHoap.




“KIMHIH oUbl YWKbIP?
(LLbIFapmawbIinbIK XXYMbIC)
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Yvre Tancbipma

Ne423, 424,
" epexenepal
Kantanay




